
Při nákupu nad 20 tisíc Vám ZDARMA doručíme zboží po celé ČR !!!

Sedací souprava LIMBA 3R+1+1     
Sedací souprava se skládá z rozkládací pohovky a dvou křesel na podnoži 
z ohýbaného dřeva. Pohovka se díky systému"click-clack"velmi snadno 
rozkládá.  Praktický úložný prostor, dva malé polštářky jsou součástí 
pohovky. Spací plocha u pohovky 118 x 198 cm, určena pouze k 
příležitostnému spaní. Celkový rozměr pohovky (š/hl/v) 220 x 100 x 90 cm 

Sedací souprava TIME      
Moderní rohová sedací souprava je rozkládací s úložným prostorem a je 
vhodná na občasné přespání. Sedáky jsou plněny vinutou pružinou a 
kvalitní PUR pěnou. Spací plocha 130 x 240 cm, určena pouze k 
příležitostnému spaní. Celkový rozměr (š/hl/v) 309x215x90 cm 

Sedací souprava SALMA 3RR+1R+1R     
Luxusní sedací souprava v kombinaci kůže/ekokůže.  
Trojsed i křesla mají funkci relax. Celá kostra sedací soupravy je vyrobena z masivu, který zaručuje její dlouhou 
životnost. Celkový rozměr pohovky (š/hl/v) 186 x 90 x 105 cm. Celkový rozměr křesla (š/hl/v) 82 x 90 x 105 cm

Sedací souprava SLIM UNI    
Rozkládací rohová sedací souprava s prakticým úložným prostorem. Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny 
a kvalitní PUR pěna. Polohování všech hlavových opěrek. Nožky v barvě chrom. Polštářky v ceně. Spací plocha 
120 x 195 cm, určena pouze k příležitostnému spaní. Celkový rozměr (š/hl/v) 215 x 165 x 84-100 cm

VYUŽIJTE NAŠEHO ELEKTRONICKÉHO OBCHODU 
A OBJEDNEJTE SI ZBOŽÍ 

PŘÍMO Z VAŠEHO DOMOVA NEBO KANCELÁŘE

Náš e-shop 

 www.nabytek-forliveshop.cz

Sedací souprava ATLANTA        
Rozkládací rohová sedací souprava s praktickým úložným prostorem.  
Základem výplně sedáku jsou vinuté pružiny a kvalitní PUR pěna.  
Polohování všech hlavových opěrek. Nožky v barvě chrom. 
Spací plocha 125 x 210 cm, určena pouze k příležitostnému spaní. 
Celkový rozměr (š/hl/v) 280 x 190 x 85-100 cm

Sedací souprava SLIM XL       
Rozkládací rohová sedací souprava s praktickým úložným prostorem. 
Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny a kvalitní PUR pěna. 
Polohování všech hlavových opěrek. Nožky v barvě chrom. Polštářky v 
ceně. Spací plocha 122 x 190 cm, určena pouze k příležitostnému spaní. 
Celkový rozměr (š/hl/v) 240 x 180 x 100 cm

Sedací souprava MADERA s taburetem     
Rozkládací rohová sedací souprava s praktickým úložným prostorem.  
Základem výplně sedáku jsou vinuté pružiny a kvalitní PUR pěna.  
Polohování všech hlavových opěrek. Nožky v barvě chrom. Taburet v ceně. 
Spací plocha 122 x 210 cm, určena pouze k příležitostnému spaní. 
Celkový rozměr (š/hl/v) 290 x 190 x 83-95 cm

V akci ve 3 odstínech

V akci v 90 odstínech

V akci v 90 odstínech

V akci v 90 odstínech V akci v 90 odstínech

V akci ve 2 odstínech

V akci v 90 odstínech

Akce platí od 15.11. - 22.12. 2023   
nebo do vyprodání  
skladových zásob

AKCE PLATÍ OD 15. 11. - 22. 12. 2023  NEBO DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

19.480 Kč 
17.530 Kč

19.033 Kč 
17.130 Kč

43.713 Kč 
39.340 Kč

17.274 Kč 
15.550 Kč

18.835 Kč 
16.950 Kč

22.111 Kč 
19.900 Kč

22.417 Kč 
20.175 Kč 21.064 Kč 

18.960 Kč

Najdete nás AREÁL ŘEMPO 
- Opavská 61, Krnov

NAŠE PRODEJNA A SKLADY PLNÉ NÁBYTKU 
NEJVĚTŠÍ VÝBĚR VE VAŠEM REGIONU 

VELMI KRÁTKÉ DODACÍ LHŮTY 
VĚTŠINA ZBOŽÍ SKLADEM 

A IHNED K ODBĚRU!

Sedací souprava CLASSIC LUX        
Rozkládací rohová sedací souprava s prakticým úložným prostorem. 
Základem výplně sedáku jsou vlnité pružiny a kvalitní PUR pěna. 
Polohování všech hlavových opěrek. Nožky chrom. Polštářky v ceně. 
Spací plocha 130 x 202 cm, určena pouze k příležitostnému spaní. 
Celkový rozměr (š/hl/v) 241 x 175 x 83-97 cm



AKCE PLATÍ OD 15. 11. - 22. 12. 2023 NEBO DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

GARANCE NEJNIŽŠÍCH CEN V REGIONU!

Postel WENDY     
Moderní a vysoce kvalitní 
dvoulůžková postel s úložným 
prostorem, otevírání od 
nohou. Postel je v základním 
provedení s volně loženou 
matrací Miami, nosnost 110 
kg s pratelným potahem. 
Polohovací lamelový rošt 
DUOFLEX ,výškové stavěče. 
Výška nožek 15cm, dřevo 
nebo chrom. Výška ložné 
plochy 60 cm. 

Postel PETRA     
Moderní a vysoce kvalitní 
dvoulůžková postel s 
úložným prostorem, 
otevírání z boku. Postel je v 
základním provedení s 
volně loženou matrací 
Miami, nosnost 110 kg s 
pratelným potahem. 
Lamelový rošt RELAX . 
Výška nožek 15 cm, dřevo 
nebo chrom. Výška ložné 
plochy 60 cm.

Postel KELLY     
Kvalitní postel s volně 
loženou sendvičovou matrací 
NELLY uloženou na 
polohovacím lamelovém roštu 
P 12 s mechanickým 
polohováním hlavy (7 poloh) a 
nohou ( 1 poloha). Rošt má 
28 lamel ve výkyvných 
kaučukových pouzdrech s 
popruhem proti přetížení. 
Úložný prostor lůžka se otvírá 
za pomocí plynových pístů. 
Maximální doporučená 
nosnost 110 kg. Výška lehací 
plochy 53 cm.

Pohovka DARKO    
Moderní a vysoce kvalitní 
postel s úložným prostorem, 
v základním provedení s 
polohovacím lamelovým 
roštem a sendvičovou 
matrací LUNA. Korpus ze 
surové DTD. Výška matrace 
11 cm, nosnost 100kg, 
tvrdost 5. Výška ložné 
plochy 52 cm. Široký výběr 
potahových látek. 

Postel BORA      
Moderní a vysoce kvalitní postel s vysokým čelem. Velký úložný prostor přístupný ze stran 
lůžka. Kvalitní lamelový rošt. Bez matrací. Celkové rozměry výrobku(š/d/v) 190/217/123 

Pohovka ECO      
Rozkládací pohovka, která se díky systému"click-clack"velmi snadno rozkládá.  Praktický 
úložný prostor, polštářek je součástí pohovky. Spací plocha u pohovky 118 x 199 cm, určena 
pouze k příležitostnému spaní. Celkový rozměr pohovky (š/hl/v) 199 x 91 x 91 cm

Postel VENUS     
Moderní a vysoce kvalitní postel s vysokým čelem. Velký úložný prostor přístupný  
od nohou. Kvalitní polohovatelný lamelový rošt. Nožičky o výšce 10 cm. (dostatečná výška pro 
většinu robotických vysavačů) Bez matrací. Přehoz a polštáře v ceně.

Pohovka SOLID      
Rozkládací pohovka má výplň skládající se z kombinace bonellových pružin a PUR pěnou. Díky 
snadnému rozložení vznikne lůžko, úložný prostor. Spací plocha u pohovky 140x200 cm, 
určena i trvalému spaní. Celkový rozměr pohovky (š/hl/v) 200 x 91 x 92 cm

Matrace NELLY 80/90 x 200 cm      
- kvalitní PUR pěny bez použití lepidel , 2 úrovně 
tvrdosti, výška matrace v potahu 15 cm,  
nosnost do 110 kg 

Matrace NELLY plus 80/90 x 200 cm      
- kvalitní PUR pěny bez použití lepidel , 2 úrovně 
tvrdosti, výška matrace v potahu 21 cm,  
nosnost do 110 kg  

Matrace IVANA 80/90 x 200 cm      
- studená, vysoce elastická HR pěna, 
sedmizónová, výška matrace 16 cm,  
nosnost do 130 kg   

Matrace IVANA plus 80/90 x 200 cm      
-  vysoce elastická PUR pěna, sedmizónová,  
výška matrace 21 cm,  
nosnost do 130 kg   

šíře 180 nebo 160 x 200 cm – za stejnou cenu

šíře 120,140 x 200 cm šíře 80 nebo 90 x 200 cm – za stejnou cenu 

180x200 cm šíře 160, 180x200 cm 

V akci ve 3 odstínech

V akci v 90 odstínech

Akční cena  
od 13.220 Kč

11.479 Kč 
10.330 Kč

7.244 Kč 
6.520 Kč

13.260 Kč 
10.399 Kč

Akční cena 
21.080 Kč 

od 13.550 Kč

10.890 Kč 
7.230 Kč

Akční cena 
19.910 Kč

Akční cena 
17.990 Kč

Akční cena  

od 2.200 Kč

Akční cena  

od 2.770 Kč

Akční cena  

od  2.710 Kč

Akční cena  

od 3.160 Kč



AKCE PLATÍ OD 15. 11. - 22. 12. 2023 NEBO DO VYPRODÁNÍ SKLADOVÝCH ZÁSOB

POSKYTUJEME MNOŽSTEVNÍ SLEVY VŠEM ORGANIZACÍM, NEMOCNICÍM A ÚŘADŮM

Šatní skříň EFFECT     
Moderní, prostorná a praktická šatní skříň s 
posuvnými dveřmi je vyrobena z kvalitního 
lamina v dezénu dub sonoma /bílá andersen. 
Šatní skříň je opatřena velkým zrcadlem. Skříň 
disponuje 5 policemi a šatní tyčí. Celkový 
rozměr (š/hl/v) od 150/175/200x59x216 cm

Šatní skříň  LEO      
Šatní skříň s posuvnými dveřmi a se zrcadlem je vyrobena z materiálu lamino LTD v dezénu 
bílá nebo dub sonoma. Skříň je kombinovaná, uvnitř se nachází šatní tyč, police a zásuvky. 
Celkový rozměr (š/hl/v) 180x66x217 cm

Komoda EFFECT    
Celkový rozměr (š/hl/v) 130 x 42 x 105 cm

Obývací stěna ROMA       
Moderní obývací stěna je vyrobena z kvalitního lamina v barevném provedení: korpus-jilm, 
dvířka-bílá lesk/šedá mat. Součástí prosklené vitríny je LED osvětlení.  
Celkový rozměr (š/hl/v) 300x43x194 cm. Možnost dokoupit komodu.

Obývací stěna MOLTO         
Moderní obývací stěna je vyrobena z kvalitního a odolného lamina, v kombinaci dezénu dub  
artisan/černá mat, který této stěně dodává svou eleganci a moderní nádech. Tato stěna má 
mnoho úložného prostoru, LED osvětlení je v ceně sestavy. Ve vitrínách jsou skleněné police. 
Úchytky v černé barvě. Celkový rozměr (š/hl/v) 336x37x195 cm. Možnost dokoupit komodu.

180 cm
v nabídce v různých šířkách  

od 150,175 a 200 cm

5.307 Kč 
4.775 Kč

11.563 Kč 
10.410 Kč

14.570 Kč 
13.110 Kč

19.315 Kč 
17.385 Kč

Akční cena  

od 7.830 Kč

Komoda NEVADA K2D       

Vitrína NEVADA W2D Vitrína NEVADA WSS       

Vitrína NEVADA W1D Šatní skříň NEVADA S2D

Systém NEVADA        
Masivní stylový nábytkový systém. Vyrábí se z kvalitní 
MDF s viditelnou strukturou dřeva v barevném 
provedení Dub Lefkas tmavý.  V nabídce celkem 12 
elementů, mosazné úchyty. Ze systému NEVADA si 
seskládáte stylový obývací pokoj nebo jídelnu.

7.142 Kč 
6.428 Kč

Psací stůl NEVADA B1

8.723 Kč 
7.851 Kč

Komoda NEVADA K2S

10.787 Kč 
9.708 Kč

Televizní stolek NEVADA RTV

Lavice NEVADA LW

Konfereční NEVADA LN1      Konfereční NEVADA LN2      

Jídelní stůl  NEVADA ST
5.399 Kč 

4.859 Kč

7.405 Kč 
6.665 Kč

7.508 Kč 
6.757 Kč

5.502 Kč 
4.952 Kč

9.297 Kč 
8.367 Kč

10.443 Kč 
9.399 Kč

2.980 Kč 
2.682 Kč

2.980 Kč 
2.682 Kč

2.774 Kč 
2.497 Kč
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FORLIVE shop Krnov
provozovna

PO – PÁ 9.00 – 17.00
           SO 9.00 – 12.00

Opavská 593/61
794 01  Krnov
tel.: +420 778 528 010 
e-mail: krnov@forliveshop.cz
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NÁBYTEK FORLIVE shop a.s.

(areál nábytku a stavebnin DEK)

FORLIVE shop
e-shop

tel.: +420 778 528 012
e-mail: eshop@forliveshop.cz

Elektronický obchod
využijte pohodlného nákupu z Vašeho
domova a při nákupu nad 20 tis.
Vám zboží DORUČÍME V ČR ZDARMA!!
Většina zboží skladem

www.nabytek-forliveshop.cz

FORLIVE shop Krnov
provozovna

PO – PÁ 9.00 – 17.00
           SO 9.00 – 12.00

Opavská 593/61
794 01  Krnov
tel.: +420 778 528 010 
e-mail: krnov@forliveshop.cz
www.nabytek-forliveshop.cz

(areál nábytku a stavebnin DEK)

AKCE PLATÍ od 15.11. - 22.12. 2023  
nebo do vyprodání zásob

NEVÍTE SI RADY S NÁKUPEM ? 
Zavolejte: 778 528 012 

nebo pište na info@forliveshop.cz 

Využijte pohodlného nákupu v našem e-shopu. 
Při nákupu nad 20 tis. Vám zboží doručíme v ČR zdarma. 

www.nabytek-forliveshop.cz 

DOVOZ + MONTÁŽ ZAJIŠTĚNAZa tiskové  
chyby neručíme.

Jídelní set II.        
Kombinaci materiálu 
masiv buk/lamino. 
Ilustrační foto. 
Tento set se skládá: 
1x jídelní stůl MAX 5P.  
- rozkládací, rozměr  
(d/hl/v) 120/150x80x78 cm 
6x jídelní židle BOS 14

Jídelní set I.   
Kombinaci materiálu masiv buk/lamino. Ilustrační foto. 
Tento set se skládá:  
1x jídelní stůl MAX 2 - rozkládací,  
rozměr  (d/hl/v) 110x60x76 cm 
4x jídelní židle BOS 7

Kuchyně PROVANCE     
Elegantní kolekce rustikálního nábytku. Dvířka a čelní plochy kuchyně jsou vyrobeny z MDF v klasickém barevném provedení sosna 
andersen, korpus je z kvalitního lamina v bílé barvě, kovové úchyty v černé barvě. Pracovní deska dle nabídky. (ilustrační foto)

V akci ve více barevných dekorech

Kuchyňskou linku lze sestavit dle přání zákazníka.  
Výběr z více jak 45 druhů skříněk. V akci ve více barevných dekorech

Kuchyňskou linku lze sestavit dle přání zákazníka.  
Výběr z více jak 40 druhů skříněk. 

Skvělá nabídka!!! -10% na kuchyňské skříňky PROVANCE  
a veškerý nábytek z rustikálního nábytku PROVANCE 

Skvělá nabídka!!! -10% na kuchyňské skříňky GLAMOUR  

10.156 Kč 
9.140 Kč

6.994 Kč 
6.295 Kč

Jídelní set III.    
Kombinaci materiálu masiv 
buk, kov v černé barvě/lamino. 
Ilustrační foto.  
Tento set se skládá:  
1x jídelní stůl IKON 3 - 
rozkládací, rozměr  (d/hl/v) 
140/180x80x79 cm 
4x jídelní židle LUNA 2

V akci ve více barevných dekorech 12.834 Kč 
11.550 Kč

Akční cena za 1bm 
6.110  Kč 

již od 5.499 Kč

Akční cena za 1bm 
8.597   Kč 

již od 7.740 Kč

Kuchyně GLAMOUR    
Moderní modulová kuchyň přináší exkluzivní a nejmodernější skříňky do vaší kuchyně. Atraktivní kombinace dřevěného 
dekoru,barevných dvířek a úchytů v zlaté barvě vytvoří příjemné a elegantní prostředí, ve kterém budete s radostí vařit.  
Korpus skříněk si můžete vybrat ze tří dřevěných dekorů, vyroben z kvalitního lamina o síle 16 mm. Dvířka jsou z 
fóliované MDF  o síle 16 mm v dezénech: zelená mat, modrá mat, bílá mat. Pracovní  deska dle nabídky. (ilustrační foto) 

 peníze na vaše nák
 asistenční služby
 úspora při nakupo

Poskytovatelem je Home Cr

Když na splátky,

tak se Šikovnou kartou.

FORLIVE SHOP KRNOV 

PROVOZOVNA AREÁL ŘEMPO 
(NÁBYTEK A STAVEBNINY DEK) 
 
PO – PÁ  7.00 – 17.00  
         SO  9.00 – 12.00 
 
Opavská 593/61 
794 01 Krnov 
tel.: +420 778 528 010 
e-mail: krnov@forliveshop.cz

NOVINKA NA TRHU


